HE THONG KIEN THUC MON TOAN LOP 4

Tuan 1
Bai 1: Pién ddu (<;>;=) thich hop vao chd chdm
23476.......32467 5688.......... 45388 9087............ 8907
34890 ......... 34890 12083 .......... 1208 93021........... 9999
Bai 2: Mot nha may trong 4 ngdy san xuat duoc 680 ti vi. Hoi trong 7 ngay nha may
d6 san xuat duoc bao nhiéu chiée ti vi, biét s6 ti vi mdi ngdy san xuét nhu nhau .

Bai 3: S6 ba muoi nghin khong tram linh bay viét 1a :

A. 300 007 B. 30 007 C. 3007 D.30070
Bai 4 : SO 16n nhat gom 5 chir s6 khac nhau 1a :

A. 99 999 B. 98756 C. 98765 D. 99 995

Phan dung dé sira bai lam sai ¢ trén




Tuén 2

Bai 1: Viét cac so sau:

Bai 2: Trong cac s6 sau 67382; 37682; 62837; 62783; 286730 s6 nio 16n nhét 1a :
A. 67382 B. 62837 C. 286730 D. 62783

Bai 3: S6 lién sau s6 999 999 1a :

A. 1 triéu B. 10 triéu C.1ti D. 100 triéu

Bai 4: Viét s6 gém : 7 trigu, 7 tram tri¢u, 7 nghin, 7 o VI e

Phan dung dé stra bai lam sai ¢ trén




Tuan 3
Bai 1: Viét s6 thich hop vao chd cham
a.675; 676; ... e e e ;681.
b. 100;....... s e ; 108; 110.

Bai 2: Viét s6 gom :

Bai 3: Diy s6 tu nhién 1a :

A.1,2 3 4,5,.

B.0,1,2,3,4,5,...

C.0,1,2,3,4,5.

D.0,1,3,4,5,.

Bai 4: Tim X v6i : X 12 80 tron chuc, 91> X > 68§ X=...coovoveeeeeeeeeeeereeeeess s

Phan dung dé sira bai lam sai ¢ trén




Tuén 4

Bai 1: Viét s6 thich hop vao chd chim .

a.50dag =...ccciienn. hg 4 kg 3009 =....c.ceenneenn g

b.4tAn3Kg = .oovoviennn kg S5ta7kg= .. kg
c.82giay =......... phut ........ gidy 10059 =....... kg ....9
Bai 2 : 152 phit = .......gio ......phut . Sb can dién 1a :

A.15gio2phat  B.1gio 52 phat C. 2 gio 32 phut D. 1 gio 32 pht

Bai 3: 8 hop but chi nhu nhau ¢ 96 chiée but chi. Hoi 5 hop nhu thé c¢6 s6 but chi 1a :

A. 12 but chi B.60bdatchi C.17buatchi  D. 40 but chi

Bai 4 : Co 5 goi banh mdi gbi niang 200g va 4 goéi keo mdi goi nang 250g . Hoi tat ca
c6 bao nhiéu kilogam banh keo ?




Tuan 5
Bai 1: Viét sd thich hop vao chd cham:
a) 3 ngay =......... gio 5g10 = .. phut
b) 3gio 10 phat = ........ phut 2 phat 5 gidy = ............ giay
Bai 2: Mot t6 ¢6 5 HS ¢6 s6 do 1an luot 1a: 138cm, 134cm,128cm, 135¢m, 130cm .
Héi trung binh s6 do chiéu cao ciia mdi hoc sinh 13 bao nhiéu?

Bai 3: Trong cac s6: 5 647 532; 7 685 421; 8 000 000; 11 048 502; 4 785 367; 7 071
071 thi s0 bé nhat 1a:

A. 5647532 B. 4 785 367 C. 11 048 502 D. 8 000 000

Bai 4: Can thi nhat dyng 12 lit nudc . Can thir hai dung 16 lit nuéc . Hoi can thi ba
dung bao nhiéu lit nuéc ? Biét trung binh mdi can dung 15 lit nudc.




Tuén 6

Bai 1: it tinh rdi tinh:
a) 2547 + 7241 b) 3917 - 2567 C) 2968 + 6524 d) 3456 - 1234

Bai 2 : Néu a = 6 thi gid tri cta biéu thic 7543 x ala

A. 45248 B. 45058 C. 45258 D. 42358
Bai 3: Mot truong ¢6 315 hoc sinh nir, s6 hoc sinh nam it hon sb hoc sinh nit
28 ban. Hoi1 truong do c6 bao nhiéu hoc sinh ?

TONE €l DAl SO A0 1&:....veeeeeeeeeeeeeeeee ettt

Phan dung dé sira bai lam sai ¢ trén




Tuén 7

Bai 1: Néu a=47685 ; b= 5784 thi gia trj biéu thtca+ b 1a :

A. 53269 B. 53469 C. 53479 D. 53569

Bai 2: Cho biét m =10 ;n=35; p =2, tinh gia tri cta biéu thirc:
Y IR Ll 1 ¢ OSSP

(o) IR 0l 10 SRR

Bai 3: M6t hinh chit nhét ¢ sb do chiéu dai 12 16 cm, chiéu rong l1a 12 cm. Hoi chu vi

hinh chir nhat d6 1a bao nhiéu?

Bai 4 : Tong clia 5 s6 chén lién tiép 14 100 . 5 s6 chan do 1a :
A.  20; 22; 24, 26; 28. C. 18;109; 20; 21, 22.
B. 12; 14; 16; 18 ; 20. D. 16; 18; 20; 22; 24.

Phan dung dé sira bai lam sai ¢ trén




Tuén 8

Bai 1: Tinh béng cach thuan tién nhat.

Q) 96 F 78 A e

D) 677 + 969 + 123 + 3Lm. i e
Bai 2: Tubi trung binh cua hai chi em 1a 18, chi hon em 6 tudi. Hoi chi bao nhiéu tudi,
em bao nhiéu tudi ?

Bai 3: Doc tén cac goc vudng, nhon, bet, tu ¢o6 trong hinh sau :

A B C
X 0 Y
(OF: Tol o o Tl V/0 0] 1o 1 - Lo SO SR
CAC ZOC NNON 1A:.c...iiiiieieeeee e et e e e e e eaee e e enneaeeesnnneeens
L 1o (o Yol o1 A PP
(OF: Tol oo ol (1 1 - LSO PSP

Bai 4 : Chu vi hinh chit nhat 1a 10 m, chiéu dai hon chiéu rong 10 dm . Tinh dién tich
hinh chit nhat? D08 e






Tuén 9

Bai 1: Tinh gia trj biéu thirc.
a) 168x2:6x4 b) 570 - 225x 2

Bai 3 : Ghi tén c4c cdp canh vudng goc, song song c6 trong hinh bén :

A B
D C
Bai 4: Cach tinh nao sai ?
A, 28-12:4= 4 B. 28-12:4=25
C. 36:(2x3)=6 D. 24:2:3 =4

Phan dung dé sira bai lam sai ¢ trén






